
Datové soubory:

1. D1.asc - mezńı tlak, 6,1 × 10−5 Pa, určete jaké atomy a molekuly jsou na hmotnostńıch
č́ıslech 1, 2, 16, 17, 18, 28, 32 AMU

2. D2.asc - pootevřený jehlový ventil, napoušt́ı se vzduch, tlak 1 × 10−3 Pa. V čem se spektra
D1 a D2 lǐśı a proč?

3. D3.asc - z balonku se přes jehlový ventil napoušt́ı plyn. V komoře je směs vzduch + neznámý
plyn. Určete o jaký plyn se jedná. Vysvětlete proč má dva hmotnostńı ṕıky ve spektru.

4. D4.asc - z kousku hadř́ıku přes jehlový ventil proud́ı do vakuové komory páry těkavé kapaliny.
V komoře je směs vzduch + páry těkavé kapaliny + plyn z D3, který se ještě nevyčerpal.
Určete o jakou kapalinu se jedná. Vysvětlete proč má tři hmotnostńı ṕıky ve spektru a jakým
molekulám tyto ṕıky př́ısluš́ı. Nejslabš́ı ṕık je na 15 AMU.
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